	1.  Решите неравенство:  
                  4х2 + 5х – 6 
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2.   Упростите  выражение:
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3. Решите  систему  уравнений:
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4.  Решите  систему  неравенств:
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5.  Решите  задачу  с  помощью  уравнения:

  Мастер  должен  был  изготовить  72 детали, а ученик  64  детали. Изготовляя в  час  на  4 детали  больше, чем  ученик, мастер  выполнил  заказ  на  2ч раньше. Сколько  деталей  изготовлял в час мастер и сколько ученик?

6.  Постройте  график  функции:  у = х2 – 4х + 3.

	1.  Решите неравенство:

                2х2 + 7х -4 
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2.   Упростите  выражение:
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3. Решите  систему  уравнений:
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4.  Решите  систему  неравенств:
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5.  Решите  задачу  с  помощью  уравнения:

     Две  соревнующиеся  бригады  рабочих  должны  были  изготовить  по  240  деталей. Первая  бригада  изготовляла  в  день на 8 деталей больше, чем  вторая, и в результате  выполнила  заказ  на 1 день раньше  второй. Сколько деталей изготовляла в день каждая бригада?
6.  Постройте  график  функции:  у = - х2 + 6х – 8.


	1.  Решите неравенство:

          6х2 – 7х – 24 
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2.   Упростите  выражение:
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3. Решите  систему  уравнений:
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4.  Решите  систему  неравенств:
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5.  Решите  задачу  с  помощью  уравнения:

      Токарь  должен  был  обработать  120  деталей к определенному сроку. Усовершенствовав резец, он стал обрабатывать  в  час  на  4  детали  больше и поэтому выполнил  задание  на 1 час  раньше срока. Сколько деталей в час стал изготовлять токарь после того, как он усовершенствовал резец?

6.  Постройте  график  функции:  у = х2 + 4х – 5.

	1.  Решите неравенство:

          3х2 – 11х + 6 
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2.   Упростите  выражение:
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3. Решите  систему  уравнений:
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4.  Решите  систему  неравенств:
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5.  Решите  задачу  с  помощью  уравнения:

     Бригада должна  была  изготовить  360 изделий к определенному  сроку. Изготовляя в день на 4 изделия больше, чем предполагалось  по  плану, бригада  выполнила задание  на 1 день раньше  срока. Сколько  изделий  в день  должна  была  изготовлять  бригада?

6.  Постройте  график  функции:  у = -х2 + 6х – 5.
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